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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı okrak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MiUetvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Eşim Seyit Yıldmm (T.C. Kimlik No: 28627419166) Sincan

Ceza İnfaz Kurumu’nda haksız yere yatıyor. Biz artık bu haksızlığı geçtik şimdi ise haksızlık

üzerine haksızlık yapılıyor. Hakkımız olan denetimli serbestlik verilmiyor. Bu yüzden insanlar

günleri bitmesine rağmen 1 sene fazladan yatıyor hukuksuzluk üzerine hukuksuzluk yapılıyor.

Hiçbir şekilde sevk verilmiyor. Eşim iki sefer sevk yazdı ve ret cevabı geldi. Kurula girenlere

“Pişman mısın?” diye soruyorlar cevap “Evet pişmamm” olsa bile 6 ay sonraya kurul veriyorlar.

Zaten günü bitmiş neden ısrarla uzatıyorlar anlamıyorum. Eşim Seyit Yıldırım içeri girdiğinde

5 aylık hamileydim şu an bebeğim 1,5 yaşında babasmı ilk defa 5 günlükken gördü açık

görüşte.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Seyit YıldınmTn denetimli serbestlik hakkı neden

kullandınirmyor?

3) Seyit YıldınmTn sevk taleplerine ret cevabı verildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa Seyit Yıldınm’m sevk taleplerine ret cevabı verilmesinin gerekçesi nedir?

4) Eğer bu iddialar doğruysa Seyit YıldınmTn mağduriyeti giderilerek denetimli serbestlik
hakkından yararlanması için Bakanlık olarak yapılan çalışmalar nelerdir?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde tahliye edilmeyen mahpus sayısı

kaçtır?

6) Son 6 yılda cezaevlerinden tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtn? _ _ ,
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TBMM Halkla İlişkiler Binası "
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


